



备赛现场 全媒体记者 陆蹇 摄

明日,2024年全国赛艇U系列青少年联赛(南阳站)开赛——

# “艇”进白河 少年逐浪

运动员认真备赛  
本报记者 周梦 李金玺 摄



本报讯(记者 李金玺 周梦)7月5日,2024年全国赛艇U系列青少年联赛(南阳站)将拉开帷幕。来自全国各地的赛艇少年,将齐聚美丽白河之上,为了自己心中的梦想奋力挥桨,朝着终点一路劈波斩浪。

据悉,2024年全国赛艇U系列青少年联赛(南阳站)是我国青少年赛艇项目年度重要比赛,是各省市青少年赛艇竞技水平的一次大检阅。本次比赛于7月5日至7日在南阳水上运动训练中心举行,共有来自陕西、江西、河南、山东、上海等省、市的18支代表队184名运动员参加。比赛分为甲、乙、丙、丁四个组别,设有2000米男子单人双桨、双人双桨、四人双桨,2000米女子单人双桨、双人双桨、四人双桨等比赛项目。此次比赛将会选拔出更多优秀的赛艇运动人才。

7月3日,记者在南阳水上运动训练中心看到,各支代表队参赛队员在教练员的带领下,在现场进行适应场地训练。来自陕西代表队的参赛队员李思涵告诉记者,自己是第一次来南阳,也是第一次参加大型比赛,比赛场地十分漂亮,自己有信心取得好成绩。“我们此次共有11名队员参赛,最大13岁,最小10岁,都是第一次参加大型比赛,心情都十分激动。”郑州丰合代表队主教练王汇波告诉记者,此次来南阳参赛,无论是比赛场地还是赛事服务都很好,相信队员们会在比赛中展现各自风采。

采访中,各代表队教练纷纷表示,本次大赛,参赛队员将全力以赴,为南阳观众奉献一场高水平的比赛。③9

## 户外乒乓球赛 点燃夏日激情



你来我往 本报记者 李辉 摄

本报讯(记者 李辉)7月2日,市人民公园乒乓球业余联赛第四站——双人团体赛在南阳人民公园开赛,现场气氛热烈,吸引了众多市民观看。

为积极响应“国球进公园”号召,市营销策划协会文体专业委员会暨帝乡公联赛筹委会特举办市人民公园乒乓球业余联赛,自今年4月份以来每月进行一站比赛,此次比赛为第四站,吸引了100余位乒乓球爱好者参加。联赛计划举办12站,累计参加6站(场)以上比赛的选手有资格报名参加年终总决赛。

“双人团体赛是袖珍型团体新打法,是对市乒协全民健身乒乓球团体业余联赛项目的有效补充,每天下午6时在市人民公园球场准时开打。”赛事筹委会负责人黄立方表示,筹委会成员和裁判均为志愿者义务参与,除已开打的组别,其他7个组报名还在进行中。由于活动在户外举行,如遇极端天气,当天比赛顺延。

据了解,联赛由爱心企业和个人友情赞助,是我市室外全民健身乒乓球赛事,深受广大户外乒乓球运动爱好者喜爱。③9